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Autósport népünnepély a dűnéken!  

Talán sosem gondoltuk volna, hogy kis csapatunk ilyen elképesztő autósport népünnepélybe 

csöppen így hirtelen a TCR Europe versenysorozat második fordulóján! Hittük is meg nem is, hogy 

a rendezők 200000 igen nem tévedés, kettőszázezer nézőt várnak a nagy holland „Michelisz Norbi 

simogatóba” mely természetesen az Ő Norbijukra, vagyis Max Verstappen Forma1-es versenyzőre 

épül! Aztán vasárnap reggel elképesztő látvány tárult elénk a Zandvoort-i versenypályán! 

Végeláthatatlan tömegben hömpölyög a holland autósport szerető közönség, hogy láthassák a 

hazai hősüket hazai pályán F1-es versenygéppel száguldani! Ezen kívül még több versenysorozat 

is helyet kapott a hétvége sűrű programjában, aminek Max mellett a WTCR a fő „műsorszáma”, 

na és persze a mi szívünk csücske, a kistesó a TCR Europe. 

A márciusi teszten megszerzett jó kis pályaismeret birtokában Jedlóczky L Márk lelkesen készült a 

holland hétvégére! Ehhez képest a szabadedzéseket vegyes érzelmekkel zárta, mert a CUPRA-val 

sajnos nagyon nem akartak jönni azok a köridők, mint márciusban az Audival! Azért elkeseredésre 

nem volt ok, hiszen az egy más autó volt más körülmények között, így a csapat mérnöke Monori 

Gyula és egy nagyon kedves régi sporttársunk külső segítségével az időmérőre egy teljesen más 

beállítás került az autóra, mint a szabad edzéseken. A bátor változtatás meg is hozta az 

eredményt, a CUPRA sokkal jobban viselkedett és a köridők rögtön több mint másfél másodpercet 

javultak! Aztán a Q1 második felében beköszönt a technika fránya ördöge, ahogy a múltkor a 

Hungaroringen is. Ismét a CUPRA önindító motorjánál keletkezett elektromos hiba miatt 

elgyengült az autó és Márk épphogy csak ki tudott gurulni a boxba és ott véget is ért számára az 

időmérő. 

A „mi lett volna ha” gondolatsorba bele se kezdünk, hiszen ez az autósportban a 

legértelmetlenebb, így a versenyfutamokra marad a bíztató tény, hogy az autó, sokkal jobban 

viselkedik a pályán és Márk a 16. rajtkockából vághat neki a két versenyfutamnak! Ebből kell 

kihozni a legjobbat a futamokon, ami a többi sorozat már lezajlott versenyeit látva várhatóan a 

TCR Europe-ban sem lesz egy cseppet sem unalmas és eseménymentes a homokdűnék közti 

száguldásban. Az ismétlődő bosszantó technikai hibát a SEAT Sport szerelői és mérnöke az 

önindító és egy elektronikai alkatrész cseréjével ismét orvosolták, így remélhetőleg a futamokon 

már megint ereje teljében futhat majd a CUPRA Márk alatt! 


